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Fiche technique

enquête téléphonique par CATI – computer assisted telephone
interview
par RDD – random digit dialing
en mars 2007
interviews réalisées auprès de 1000 personnes à partir de 12 ans
échantillon représentatif de la population résidente selon des quotas 
d’âge X sexe, d’activité, de nationalité et de région (tenant compte de 
l’organisation territoriale de la PGD)
droits d’auteur réservés à TNS ILRES et à la Police Grand-Ducale



le sentiment d’insécurité
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Niveau de criminalité comparé aux pays voisins
évolution 2001 – 2003 – 2005 – 2007
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Digression : EB 67
Les 2 problèmes les plus importants auxquels le Luxembourg doit 
faire face - comparaison avec l’UE
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Sentiment de perte de sécurité au Luxembourg
évolution 2001 – 2003 – 2005 – 2007
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Notification des délits à la Police Grand-Ducale
évolution 2001 – 2003 – 2005 – 2007
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l’image & la réputation de la 
Police Grand-Ducale
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Satisfaction du contact avec la Police
évolution 2001 – 2003 – 2005 – 2007

Base: Personnes qui ont été en contact avec la police au cours des 12 derniers mois 
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